
večkrat prišel v nasprotje z državnimi 
zakoni ter bil kaznovan od državne ob
lasti. Spisal je knjigo tako protiverske 
in proticerkvene vsebine, da jo je drža
vna oblast zaplenila. In ta Savel je po
stal Pavel. Globlje študije, življenske 
izkušnje in pred vsem milost božja: to 

rje povzročilo temeljit preobrat v nje
govem mišljenju. Znova mu je vznikla 
v duši vera njegove mladosti S katoli
ško vero se je vzbudila v njegovi duši 
še višja težnja: kar je zamudil in za
grešil v dobi svobodomiselstva, je hotel 
obilno nadomestiti in popraviti z živ
ljenjem po načelih krščanske popolno
sti. Iz brezdna nevernega in proti cerk
venega svobodomiselstva »e njegova 
življenska pot vzpenja strmo k višinam 
krščanskega redovništva in duhovništ
va. Razumljivo, da je ta preobrat vzbu
dil v poljski javnosti veliko pozornost. 

Apostol Abesinije. V tej državi, ki bi 
nad njo Italija rada dobila nadoblast, 
je prebivalstvo po svoji veni ločeno na 
štiri skupine: 1. monofizitsko (krščan
sko krivoversko ločino, ki priznava v 
Kristusu samo eno naravo in ne dve = 
božje in človeški, 2. mohamedansko, 
3. pogansko, 4. katoliško. Katoličanov 
je kakšnih 15.000. Dolgo časa je Abe
sinija bila brez katoliškega misijonar
ja. Ko je leta 1838 iskal Sveti zbor za 
širjenje vere v Rimu katoliškega du
hovnika, ki bi šel za misijonarja v Abe
siinijo, se je javil 381etni lazarist Justin 
de Jacobis, rojen 9. otkobra 1800 v San 
Fele v Italiji. Po 300 letih je Abesinija 
zopet dobila katoliškega misijonarja;. 
Novi misijonar si je s svojo ponižnostjo 
in ljubeznivostjo pridobil srca prebi
valcev. Čez 10 let je bil posvečen v škofa 
ter imenovan za apostolskega vikarja 
Abesinije. Vneto je delal na misijon
skem polju 20 let ter umrl 31. julija 1. 
1860. Eden njegovih učencev, ki je 
umrl kot mučenik, Mihael Ghebre, je 
bil leta 1926 proglašen za blaženega, 
Justinu de Jacobis, prvemu apostol
skemu vikarju Abesinije, pa so bile z 
odiokom papeža Pija XI. 28. julija 1935 
priznane junaške kreposti. Preden bo 
proglašen za blaženega, mora biti za
ključena preiskava o čudežih, ki so se 
zgodili na priprošnjo častitljivega bož
jega služabnika. 

Krščanski pozdrav. Od nekdaj so se 
gospodje kateheti po naših šolah tru
dili, da bi se povsod vpeljal krščanski 
pozdrav: »Hvaljen Jezus« ter da bi 
otroci v šoli in izven šole dosledno po
zdravljali samo s tem pozdravom. Ža
libog niso povsod uspeli s to svojo tež
njo, ker so se jim po nekaterih šolah 
delale velike ovire ter se je celo pone
kod otroke direktno odvajalo od tega 
pozdrava. »Glas naroda« se ne more 
povzpeti do pravilnega razumevanja 
stališča naših duhovnikov in katehe
tov ter imenuje njihov odpor proti vsa
kemu drugemu pozdravu »nekrščan
sko animoznost (neprijaznost)«. Kako 
more zahteva po splošni in dosledni 
vpeljavi in vršitvi krščanskega pozdra
va biti nekrščanska! Taki logiki so 
zdrav razum upira. 

Razlog za odpad od vere. »Jugosla
venski list« od 31. avgusta t. 1. javlja 
med vestmi iz mesta Sarajeva nasled
nje: »Tekom meseca avgusta so 3 žen
ske zapustile svojo vero in prestopile 
v drugo. Nagibi za to, če tudi se urad
no ne objavljajo, so popolnoma očitni: 
gre za možitev. Dve katokinji in ena 
židovka so prešle v pravoslavje. V tem 
mesecu ni noben moški postal verski 
odpadnik.« Isti pojav opažamo tudi 
med nami: razbitje prejšnje zakonske 
zveze, da se moro skleniti nova, to je 
glavni nagib za odpad. Pri nekaterni

kih gre tudi za politično demonstracijo. 
Eno kakor drugo je vredno stroge ob
sodbe. 

Iz svobodomisleca dominikanec. To 
je izredna pot in vendar včasih kdo po 
njej stopa. Tak je dr. Mierzvnski, zdra
vnik v Lodzu na Poljskem. Nedavno je 
bil sprejet kot novinec v dominikan
skem samostanu. Poljska javnost se je 
začudila, ko je to doznala. Dr. Mier
zvnski je namreč bil zagrizen svobodo
mislec, predsednik združenja SVOIKKIO

mislecev. Strastno je napadal ka'o!i
Sko cerkev. V borbi proti katolicizmu 
je nastopal s tako zagrizenostjo, da je 


